BAREM DE EVALUARE A TESTULUI DE EXAMEN LA FIZICA, profil UMANIST

Nr. Raspunsuri Punctaj corespunzator etapelor de Punctaj
item rezolvare maxim
1 a) .... nu se schimba.
b) ...conservative.
C) ... creste. pentru fiecare raspuns corect —cate 1 punct | 5p.
d) .... distantei...
e) ...lungimea de unda...
2 Forta de reactiune normald N
Perioada s
Cantitatea de caldura  kJ pentru fiecare raspuns corect — cate 1 punct 5p.
Flux magnetic  mWb
Constanta Planck  Js
3 F, A AF A pentru fiecare raspuns corect — cate 1 punct op.
4 1;4; 2; 2; 4. pentru fiecare raspuns corect — cate 1 punct op.
S |E =1L, +E,_, pentru legea fotoefectului 1p.
) pentru expresia energie cinetice 1p.
E., .= "0 pentru obtinerea formulei finale 1p.
- 2 , pentru calcul corect 1p.| 4p.
m o
L. =E —= =6,7-10"7J
6 F, A Nu Pentru fiecare rispuns corect — Cite 1 punct | 3p.
7 ot a) pentru expresia deplasarii 1p.
a) s = Pl 100 m pentru calcul corect 1p.
s b) pentru expresia vitezei medii 1p.| 4p.
b) 00 = o 10 m/s pentru calcul corect 1p.
8 vl L _somz
T 0,02s
U N a) pentru formula frecventei oscilatiilor 1p.
by— =—% pentru calcul corect 1p.
U2 NZ
U = U, b) pentru ecuatia transformatorului ideal 1p.| 6p.
N ) pentru expresia tensiunii efective 1p.
N.U pentru obtinerea formulei finale 1p.
2" m
U, = =175V pentru calcul corect 1p.
N2
9 [ a) pentru formula perioadei oscilatiilor  1p.
a) T = 2”\/: pentru obtinerea formulei finale 1p.
) g pentru calcul corect 1p.
=2 ~10m o
Arx b) pentru legea conservarii energiei mecanice
b) 1p.| 8p.
E,=E, pentru expresia energiei cinetice 1p.
mo? pentru expresia energiei potentiale 1p.
E, = E,, = mgh pentru obtinerea formulei finale 1p.
2 pentru calcul corect 1p.




10 p)
P
2
a) pentru grafic corect 1p.
. b) pentru ecuatia de stare 1p.
pentru exprimarea variatiei presiunii gazului 5
0 v prin variatia temperaturii 1p. b
b) pentru formula finala 1p.
pV = VRT pentru calcul corect 1p.
ApV = vRAT
Ap = VRAT _ 25, 2 kPa
|4
11 \G=F pentru conditia de echilibru 1p.
G = mg pentru forta de greutate 1p.
F = BII pentru forta electromagnetica 1p.
mg pentru obtinerea formulei finale 1p. 5p.
I= Bl 104 pentru calcul corect 1p.
12 | Ulucul se fixeaza cu ajutorul stativului sub | pentru descriere 1p.
un unghi nu prea mare fatd de orizont. | pentru legea miscarii rectilinii uniform
Lasam bila sd se rostogoleasca liber din | variate 1p.
partea de sus a ulucului. Cu ajutorul riglei | pentru exprimarea deplasarii 1p.
se determina distanta parcursa de bila din | pentru viteza initiald 1p.
pozitia  initiala, iar cu  ajutorul | pentru obtinerea formulei finale de calcul 1p.
cronometrului se masoara durata miscarii.
2
ac:aco+vot+ﬂ op-
2
s =x -1,
v, =0
2s
a = t_z
PUNCTAJUL TOTAL.: 60p

1. Orice rezolvare corecta prin altid metoda se va aprecia cu punctajul maxim pentru itemul respectiv.
2. Orice rezolvare corecta prin alta metoda, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctata
proportional cu continutul de idei prezentat, din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a ajunge
la rezultat prin metoda aleasa.



